Yyuntenb MaTeMaTUKU
MAQY Ne 17 r.benopeLk
[lepmnHoBa Bepa AnekceeBHa



«['lpnpopa roBopuUT A3bIKOM
MaTeMaTUKK:
OyKBbl 3TOro A3blKa — KPYru,
TPEeYyronbHUKU N NHbIE
MaTemMmaTunyeckmue ourypbi»

[[anunen



[IlpuMeHeHne nepBoro NpmM3Haka
PaBEeHCTBA TPEYrofibHUKOB K
peLleHnto 3adau.



Y10 n30b6paxkeHo Ha PUCYHKE?

/.




OTBeTLTE Ha BOMPOCHI.

 [1aTb onpeneneHne TpeyronbHuKa.
» Kakme purypbl Ha3bliBaOTCA paBHbIMUN?

» Kakue TpeyronbH1UKM Ha3blBalOTCS
pPaBHbIMIA?

» ChopmynupoBaTb NepBbIN NPU3HaK
paBeHCTBa TPEYyrosfibHMKOB?

 [loyemy ero Hazeanu NpuU3Hakom?

 [lokasaTb nNepBbIv NPpU3HaK paBeEHCTBaA

TPEeyronbHNKOB.



PewunTte 3agaymn.

 1.B TpeyronsbHnke ABC HasoBuTe : yron,
3aKntoYeHHbIN mexay ctopoHamu AB n BC;

CTOpOHY, nexatlyto HanpoTmue yrna A, yrna
B,

yrna C.

 2.3BecTHO, 4TO TpeyronbHUK ABC paBeH
TpeyronbHnky MHK, B HUXx AB=5,HK=3,
AC=4,

yron A =602,yron H=302.HaunTu Bce
OCTaBLUMECS HEU3BECTHbLIE SNIEMEHTHI.



ANropuTM.

UT00ObI AOKa3aTb, YTO paBHbI, HAAO
HaNTU TPEeYronbHUKN, CoaepKaLLne
3TU 1 AOKa3aTb paBEeHCTBO
TPEYronbHUKOB.

YT10o6bI JOKa3aTh, YTO TPEYrONbHUKA paBHbI,

Hagdo HAWUTU TPpU Napbl COOTBETCTBEHHO
PaBHbIX 3NIEMEHTOB. Y HUX 1)

2)
3) ,

3HauuT, no TPEYronbHUKN PaBHbI,
crnegoBaTenbHO paBHbI M COOTBETCTBYHOLLME
ONEMEHTbI.




Hanaute napbl paBHbIX
TPEeYronbHMKOB U JOKaXNTE UX
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HanTn cooTBETCTBEHHO PaBHbIE
9NIEMEHThI
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ELwe oaHa 3agavda.

* 13BeCTHO, 4TO TpeyronbHnk ABC paBeH
TpeyronbHuky A:B;, C; ,Ha ctopoHax AC u
A:C; oTMeudeHbl Todkn [1 n [1; Tak, 4To
CL=C,[,. QokaxwuTe, yto TpeyronbHuk CBL
paBeH TpeyronbHuky C,B,M;.






CamocTtosiTenbHasa paboTa

1 BAapuaHT

[lokaxknte paBeHCTBO * 2BapuaHT

TpeyronbHukos AC u  [loKaxxute paBeHCTBO

ABC, ecnin ALL=AB, nyron 1 TpeyronbHnkos ABC U

paBeH yrry 2.Hanaute ANC, n3obpaxKeHHbIX

yrnbl AC n ACL1, ecnu Ha pUCYHKe 53

yron ACB =38°, yron ABC =

102° ! y4yebHuka, ecrnin BC =
ALl v yron 1 paBeH

A ; yrny 2. Hangute yrnsbl

ACIO n AQC, ecnu

yron ABC =108°, yron
B BAC =32°



[lomaluHee 3agaHune:
nn.14,15; sonpocobl 1-4 (c.47)
N290,95,97,99



